
Felhívás 
a felsőoktatási intézmények 2012. évi Kazinczyról elnevezett Szép 

magyar beszéd versenyének házi fordulójára

A Miskolci Egyetem Comenius Főiskolai Karának Magyar Nyelvi és Irodalmi Intézeti 
Tanszéke meghirdeti  a  felsőoktatási  intézmények 2012.  évi  Kazinczyról  elnevezett 
Szép magyar beszéd versenyének házi fordulóját a főiskolán tanuló hallgatók részére. 
A szövegmondó verseny megrendezésével  arra kívánjuk  ösztönözni  a résztvevőket, 
hogy növekedjék a magyar nyelv kiejtési szabályait figyelembe vevő, kifejező beszéd 
iránti igényesség. Úgy gondoljuk, ez a tanítói pályára készülő hallgatók számára nagyon 
fontos.  Az  országos  megmérettetésen  karunk  azon  hallgatója  vehet  részt,  aki  a 
háziversenyen a legjobbnak bizonyul.

A versenyfeladat:

Egy  szabadon  választott  és  egy  kötelező  szöveg  értő  és  értető  (de  nem 
színészi)  élőszóbeli  bemutatása;  elsősorban  a  20-21.  századi,  esetleg  a  19. 
századi  magyar  publicisztika,  esszéirodalom  vagy  a  kevéssé  párbeszédes 
széppróza  alkotásaiból.  A  szöveg  ne  haladja  meg  a  három  (3)  percet;  a 
választott  szöveg  ne  fordítás,  hanem  eredeti  magyar  írásmű  vagy  annak 
valamely részlete legyen.

A teljesítmény értékelésének főbb szempontjai:

jó  szövegértés  és  szöveghűség;  a  szövegtartalom,  az  írói  szándék  és  a 
szövegszerkezet  hiteles  közlése;  a  beszédhelyzetnek,  a  szövegkörnyezetnek 
megfelelő tolmácsolás; jó beszédlégzés,  a beszédhangok és hangkapcsolatok helyes 
ejtése,  megfelelő  hangsúlyozás,  dallamformálás,  szünettartás,  a  beszédtempó,  a 
hangerő illő alkalmazása;  a nonverbális eszközök szövegnek megfelelő,  mértéktartó 
használata.

Jelentkezési határidő: 2012. február 23. (csütörtök) 12.00 óra.

A verseny ideje: 2012. február 27. (hétfő) 14.00 óra, helye: a díszterem.

A  házi  verseny  nyertese  részt  vesz  az  Oktatási  és  Kulturális  Minisztérium,  a 
Kazinczy-díj Alapítványi Bizottság, az ELTE Fonetikai  Tanszéke és a Károli  Gáspár 
Református  Egyetem  Magyar  Nyelvtudományi  Tanszéke  által  meghirdetett 
Kazinczyról elnevezett Szép magyar beszéd verseny országos fordulóján.




